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ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N° 003/2018

Às 10:00 (dez) horas do dia 05 (cinco) de março de 2018 (dois mil e dezoito), no

Plenário da Câmara Municipal de Monte Alegre, sito a Rua Rui Barbosa, n° 401,

bairro de Cidade Alta, em Monte Alegre, Estado do Pará, reuniram-se o Pregoeiro

Joel Ribeiro de Lima, designado pela Portaria n° 005/2018 – CMMA, os membros:

Izumi Iracema Takatani Melém e Renato Peres Mendonça e Silva e os servidores

Natan Douglas da Silva Batista e Dennie Fabrizio Lima Moreira, para realização de

sessão pública de licitação na modalidade Pregão Presencial, tipo menor preço

representado pelo maior desconto percentual ofertado para CONTRATAÇÂO DE

EMPRESA  ESPECIALIZADA  EM  PRESTAÇÃO  DE  SERVIÇOS  DE

FORNECIMENTO DE PASSAGENS AÉREAS NACIONAIS, COMPREENDENDO

A RESERVA,  CANCELAMENTO,  REMARCAÇÃO,  EMISSÃO  E  ENTREGA DE

BILHETES, DE ACORDO COM AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL

DE MONTE ALEGRE, ESTADO DO PARÁ. Dando início a sessão, o Pregoeiro

informou sobre as condições para participação no Pregão Presencial e recebeu o

credenciamento  e  os  envelopes  de  documentação  e  proposta  da  empresa

presente. Foi credenciada a empresa: LINDA VIAGENS & TURISMO EIRELI ME,

CNPJ  N°  07.146.872/0001-01,  representada  pelo  Sr.  Bruno  Rezende  do

Nascimento. Em continuidade, foi solicitado a todos os presentes que rubricassem

os envelopes e conferissem sua inviolabilidade. Passou-se para a abertura das

propostas de preço; a empresa LINDA VIAGENS & TURISMO EIRELI ME ofertou

o desconto percentual de 02% (DOIS POR CENTO). Todas as propostas foram

classificadas. Ato contínuo o Pregoeiro buscou redução de preço da proposta com

o representante da empresa LINDA VIAGENS & TURISMO EIRELI ME; o mesmo

aumentou  o  desconto  percentual  em  01%  (UM  POR  CENTO),  ofertando  um

desconto  total  de  03%  (TRÊS  POR  CENTO).  Passou-se  para  a  abertura  do

envelope de documentação da empresa LINDA VIAGENS & TURISMO EIRELI
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ME.  Após  analise  da  documentação  o  Pregoeiro  declarou  a  empresa  LINDA

VIAGENS & TURISMO EIRELI ME vencedora do certame. Nada mais havendo a

relatar eu NATAN DOUGLAS DA SILVA BATISTA, lavrei a presente ata que, após

lida  e  em  conformidade,  segue  assinada  pelo  Pregoeiro,  equipe  de  apoio,

representante da empresa e demais presentes. 

 

JOEL RIBEIRO DE LIMA
Pregoeiro

RENATO PERES MENDONÇA E SILVA
Membro 

IZUMI IRACEMA TAKATANI MELEM
Membro

NATAN DOUGLAS DA SILVA BATISTA
Servidor da Câmara

DENNIE FABRIZIO LIMA MOREIRA
Servidor da Câmara

EMPRESAS:

BRUNO REZENDE DO NASCIMENTO
LINDA VIAGENS & TURISMO EIRELI ME

CNPJ N° 07.146.872/0001-01
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